
21.02.2022, 17:22 Анкета ДО-4 курс - Google Форми

https://docs.google.com/forms/d/18_gU8lgdY5eP_geHIcJowb-RHRtI8-dBhfnyAmO9JGA/edit#responses 1/6

406 відповідей

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

Дисципліни

406 відповідей

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Основи філософських знань (філос…
Основи медичних знань
Педагогічні технології в ДНЗ
Сучасна українська мова.
Безпека життєдіяльності та охорона…
Методика музичного виховання
Спиві і музична література
Іноземна мова (за професійним спр…
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Анкета ДО-4 курс 

Запитання Відповіді 406 Налаштування

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/18_gU8lgdY5eP_geHIcJowb-RHRtI8-dBhfnyAmO9JGA/edit%3Fusp%3Ddrive_web


21.02.2022, 17:22 Анкета ДО-4 курс - Google Форми

https://docs.google.com/forms/d/18_gU8lgdY5eP_geHIcJowb-RHRtI8-dBhfnyAmO9JGA/edit#responses 2/6

Прізвище викладача

406 відповідей

Анкета

1. Навчальний курс чітко стуктурований, обгрунтовані його мета і завдання.

405 відповідей

Никорак

Воробель

Селепій

Горецька

Богославець

Гаріджук

Поміркована

Пятківський

Никорак Наталія Юріївна

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,3%

81,7%
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2. Матеріал викладається зрозуміло та доступно.

406 відповідей

3.Чітко визначені критерії оцінювання знань та навичок студента.

406 відповідей

4. Сформовано чіткі та зрозумілі вимоги до самостійної роботи студента.

406 відповідей

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,8%

79,3%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

15,5%

77,6%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

15,3%

77,1%
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5. Визначено перелік та критерії форм оцінювання.

406 відповідей

6. Навчальний курс забезпечений якісними освітніми інструментами
(електронними носіями інформації, електронними христоматіями, презентаціями,
тощо), застосовуються електронні технології.

405 відповідей

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,8%

79,6%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,6%

77%
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7.Теоретичні знання вдало поєднуються з практикою.

404 відповіді

8.За підсумками вивчення навчального курсу проведено об'єктивне і справедливе
оцінювання знань та навичок.

405 відповідей

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

16,3%

74,3%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

14,6%

78,8%
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9.Отримані знання з цього курсу є важливими для моєї майбутньої професійної
діяльності та громадянської позиції.

406 відповідей

10. У процесі вивчення навчального курсу дотримані принципи доброчесності.

406 відповідей

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

12,1%

77,3%

5 - Повністю погоджуюсь
4 - Частково погоджуюсь
3 - Важко відповісти
2 - Частково не погоджуюсь
1 - Повністю не погоджуюсь

13,5%

80%


